

态度

爱上老男人你就认了吧



红肚兜儿
红肚兜儿，女，
专栏作家，
地道北方人，
正牌天蝎座。
专栏散见《南
都娱乐周刊》
等。

当人们鄙视地说，嫁老男人的女人都是图钱。

当不怎么懂上网的邻居大爷一提到杨振宁，都会痛斥，他那是侵占社会资源！

当邓文迪和默多克离了婚，有人恶狠狠地说，机关算尽嫁给有钱老头儿又怎样，最后还不是人财两失。

事到如今，大家还是对“老少配”戴着有色眼镜。虽然娱乐版编辑随便做一个明星“老少配”的专题，就能扯出十几页的名单，可以证明无数青葱少女都心甘情愿地嫁给了大叔甚至大爷，大部分人还是觉得，那不是爱情，而是阴谋。

就在没人看好这种恋爱模式的时候，一部叫《大丈夫》的电视剧横空出世，女主是30岁风华正茂的时尚主编，男主则是年近五十一脸沧桑的大学教授，二人爱得

死去活来，誓要结婚成家。这部剧的主要矛盾冲突就是女主的爹持续不断的棒打鸳鸯，不顾一切要将那个迷惑女儿的“老不死”赶出家门，软硬兼施，怒起来手举菜刀追到小区门口，悲起来又动之以情晓之以理：您到七十，我闺女才五十，她怎么办？就算您撑一撑，活到八十，谁也保不齐您最后这十年是弹弦子啊还是老年痴呆？那时我闺女得给您端屎端尿、喂水喂饭，您“嘎嘣”一走，痛快了，我闺女还能靠谁？——看前十集，你会觉得这BUG（漏洞、缺陷）没法儿破，但看到最后，是合家欢喜大团圆结局。

如果单看年龄，谁愿意嫁给大叔？一女友轻蔑地说，凡是三十岁以上的男人，我都不跟他玩。她以前倒是谈过一个四十岁的中年男，那时她初出茅庐，刚到一个陌生的城市落脚，人生地不熟，正巧碰上他的成熟体贴各种爱护，一颗心被感动成了爱情。但是过了两年，她见识多了，能独立了，就和他分手，找同龄小男生谈恋爱去了。这些年两人见过几次面，他还流露出复合的意愿，她却坚决不同意，说，奇怪，我就觉得他身上有股老人味儿。

可是，爱情不是一堆条件的组合。当年写张国荣的有一句，“有时我们爱上的那个人，正好是同性”。换过来说，就是有时我们爱上的那个人，正好比我们大20岁。《大丈夫》里，女主冲她爸咆哮：只要是真爱，性别都不是问题，年龄算个屁啊！

况且，老男人不是没销路，而是很有销路。

都说长得帅的老男人是大叔，长得丑

的老男人是大爷；有钱的老男人是大叔，没钱的老男人是师傅。所以老男人的优势不是老，而是在老的过程中积累的财富、经验、能力、地位、品位，就像《蜗居》里的宋思明一样，他还没老到戴假牙拄拐棍儿的份儿上，而是正处于年富力强多金又懂女人的阶段，保养的好说不定还有腹肌，他不吵架只讲道理，他什么事儿都能搞定，他能像宠爱女儿一样宠爱女人。这种通过时间打磨而发出光来的老男人，说真的，很少有女人能拒绝。

如果你追求的是爱情，那么不论爱上一个怎样的人，所要做的就是敢于承担一切后果。爱上老男人，你就得明白，生理因素不可抗拒，年龄跨度超过二十年，你就得做好过早成为小寡妇的准备。那么，尽量珍惜两人在一起的时间，拓宽生命的宽度，提高生活的质量。尽量打好充足的物质基础，将来孤身一人时，也能衣食无忧，而不是成为一个悲催的穷老太太，无依无靠，那时你已经没有更多的选择机会。尽量不去在乎别人的眼光，和你认为对的人在一起，快乐就好。

有句话叫人不要因为未来的困难而放弃现在，可是，完全不考虑未来，才是脑袋少根筋吧？相爱一场，谁不求个天长地久？关键是，实在无法天长地久时，能曾经拥有也不错。好过一辈子没和真爱的人在一起，好过苍老之时对着身边那个不是用来相爱而是用来搭帮结伙过日子的老家伙，悔叹自己一生虚度。《大丈夫》里的女主就是坚定捍卫爱情的榜样，她对深爱的老男人说，只要是跟自己认定的人在一

起，哪怕只有十年好日子我也认了。一句话，横扫整部剧的全部BUG。

老少配，在时间配额上难免会打折扣，所以既然选了，就别纠结烦恼，好好过下去就是。听朋友说起他的一个亲戚，男方比女方大20岁，两人都是二婚，结婚的时候，他七十岁，她五十岁。他看上去也不是身体特别好，但是从结婚之日起就特别注意保养身体，102岁才走，女方不久也走了。你看，为了爱人，我们真的可以爆发超能量，让生命持续得更久。



做女人，就要“巾帼”计较⑤

拿什么来招待你，我的“大姨妈”？

■健康漫画



■互动

亲，还记得这款卫生巾品牌的名字么？快来参与我们的互动活动吧，答对的话就有机会获得这份价值110元的“2014爱你一世”卫生巾套装哦！

参与方式：发送该款卫生巾的品牌名称至今日女报微信（微信号：jrbweixin），答对者即可获得礼包。数量仅10份，先到先得哦！



扫一扫，答案马上有！